
中学生制服アンケートの結果 

１ 調査対象、回答数     

〇東海市立中学校に在籍する中学生        ３１５７件 

       〇東海市立小学校に在籍する小学４～６年生    ３４５１件 

       〇東海市立小中学校に通う保護者         １７５０件 

 

  ２ 調査期間 

       〇中学生       令和 3年 10月 １日～10 月 15 日 

       〇小学４～６年生   令和 3年 11 月 24 日～12 月 17 日 

       〇保護者       令和 3年 11 月 24 日～12 月 10 日 

 

３ アンケート結果 

現在の詰襟の学生服について 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

現在のセーラー服について 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

現在の詰襟学生服はこれからの時代にふさわしいと思うか。 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

 



現在のセーラー服はこれからの時代にふさわしいと思うか。 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

ブレザーはこれからの時代にふさわしいと思うか。 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

パンツスタイル（ズボン・パンツ・スラックス）はこれからの時代にふさわしいと思うか。 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

スカートはこれからの時代にふさわしいと思うか。 

中学生      小４～６年生     保護者 

 

  

 

キュロットはこれからの時代にふさわしいと思うか。 

中学生      小４～６年生      保護者 

 

  

 アンケートへのご協力ありがとうございました。 


